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Úvodní slovo
Vážení rodinní příslušníci,

dovolte mi, abych vás po vánočních svátcích srdečně pozdravila a popřála vám vše
dobré do nového roku. Věřím, že jste si svátky užili v klidu, ve společnosti svých nejbližších,
a že jste společně prožili krásné chvíle, na které budete rádi vzpomínat.

Pro naše klienty jsou právě tyto okamžiky velmi důležité, a proto jsme se i my v našem
domově snažili, aby byl jejich vánoční čas naplněn radostí.

Přeje vám i vašim rodinám pevné zdraví, štěstí a spokojenost.

Těšíme se na další spolupráci a společné chvíle v roce 2025.

S úctou a přáním všeho dobrého

Marcela Slowiková

ředitelka zařízení

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 2



říjen 2024 - prosinec 2024

Košíková
V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme si tentokrát změřili síly v hodu do koše, zahráli jsme si
mini košíkovou. Klienti měli 5 míčů, se kterými se trefovali do umělohmotného koše.
Procvičili jsme hrubou motoriku, povzbudili soutěživost a podpořili dobrou náladu celého
kolektivu.
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Maroko s Jakubem
V ALZHEIMER HOME Pitkovice nás opět navštívil Jakub, cestovatel a fotograf s handicapem.
Jeho heslo „nic není nemožné „,pomáhá mnoha lidem překonat svoje vlastní zdravotní
problémy a postavit se proti nepřízni osudu. Dnešní přednáška byla o putování po
Maroku. Poutavou formou nám přiblížil zážitky z cest, nechyběly ani krásné fotografie.
Vyprávění s vtipem a nadhledem je našim klientům velmi blízké a už se těší na další
zážitky. Tak hodně štěstí na Tvých cestách Jakube. 🤠😎
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Stromy z listí
Každé roční období má svoje kouzlo. Na podzim jsou to barvy. Spadané barevné listy
příroda vybarvila do nekonečných zajímavých vzorů a barev. A tak nás cestou napadlo
barevné listy posbírat a vyrobit z nich originální dekoraci-stromečky s listů. A jak to
dopadlo? Posuďte sami 🙂  
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Tvoření dárku pro děti
V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme malovali na šišky. Z rozpůlených šišek jsme temperami
vytvořili barevné květiny. Klienti malovali se zaujetím a podařilo se jim vykouzlit opravdu
krásné květiny. Z hotových výrobků vytvoříme obraz pro naše malé přátele z MŠ Křeslice.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 6



říjen 2024 - prosinec 2024

Návštěva farářky v Pitkovicích
V ALZHEIMER HOME Pitkovice nás navštívila paní farářka Mgr. Alžběta Hanychová, farářka
České církve evangelické. Své myšlenky a úvahy prokládala písničkami a hrou na piano.
Závěrem se klienti společně pomodlili. Paní farářka k nám bude docházet i na individuální
rozhovory. Duchovní a spirituální rozměr pomáhá člověku dívat se na život z širší
perspektivy. Zejména starším lidem víra pomáhá k psychické vyrovnanosti a
pozitivnějšímu vnímání světa, což přispívá k jeho zdraví a celkové kvalitě života.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 7



říjen 2024 - prosinec 2024

Zvířata z Boušic opět v Pitkovicích
V ALZHEIMER HOME Pitkovice nás po delší době zase navštívili naši zvířecí kamarádi z
Boušic. Psí kamarádky Kleopatra a Činta, slepičky Sněhurka, Popelka a kohout Honzík. Paní
Eva s sebou tentokrát přivezla ještě kůzle Kačenku, králíky a kočky. Atmosféra byla úžasná,
klienti si užívali přítomnosti zvířat, nejraději by je ubytovali v našem domově. 😂 🐶🐕🐈

�🐇🐔🐓
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Prosincová návštěva kostela
V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme v tomto předvánočním čase navštívili kostel Všech
svatých v Praze-Uhříněvsi. Pan farář nás seznámil s historií kostela, jeho interiér je moc
krásný. Povídali jsme si o adventním čase a o jeho významu. Bylo to příjemné zastavení
určené k zamyšlení a rozjímání.
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Canisterapie v Pitkovicích
V ALZHEIMER HOME Pitkovice se snažíme každý den přinášet radost našim klientům. Dnes
nás navštívil speciální čtyřnohý terapeut – pes Yamie, který dokázal vyvolat úsměvy,
vzbudit zájem a přinést klid i radost. 🐶 Yamie nám ukázal, jak léčivá může být přítomnost
zvířat – a jak důležitý je pro každého pocit propojení a lásky. Děkujeme Yamie a jeho
páníčkovi za krásné chvíle, které přinesli našim klientům. 🌟
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Návštěva dětí v Pitkovicích
V ALZHEIMER HOME Pitkovice nás navštívily děti z MŠ Křeslice. Byla to poslední návštěva
tohoto roku. Zazpívali jsme si vánoční koledy, děti nám zarecitovaly básničky, společně
jsme ozdobili vánoční stromek a vyměnili si drobné dárky. Na zdobení jsme použili bílé
keramické ozdoby s červeným srdcem, vyráběné dětmi a klienty v minulých týdnech.
Klienti načerpali energii z radosti, upřímnosti a úžasné vitality těch nejmenších. Bylo to
moc příjemně strávené dopoledne.
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Cestovatel Jakub – Vánoce ve
světě
V ALZHEIMER HOME Pitkovice nás opět navštívil cestovatel Jakub. Jeho heslo „nic není
nemožné „, pomáhá mnoha lidem překonat vlastní zdravotní problémy a postavit se proti
nepřízni osudu. Dnešní přednáška byla o tom, jak se slaví Vánoce ve světě. Jakubovo
vyprávění je nesmírně působivé a už nyní se těšíme na další zážitky z jeho cest.
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V Pitkovicích pečeme cukroví
V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme pekli vánočního cukroví. Klienti se do pečení pustili se
zaujetím a práce nám šla hezky od ruky. Atmosféra byla vánoční, po celém domově
vonělo cukroví, pouštěli jsme si vánoční koledy. Výsledkem bylo linecké cukroví a
vanilkové rohlíčky. Druhý den jsme mazali cukroví marmeládou. Nevydrželi jsme a rovnou
jsme ochutnávali. Bylo to moc příjemné odpoledne.
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Vánoční setkání v Pitkovicích
V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme v tomto předvánočním čase uspořádali setkání s klienty
a jejich příbuznými. Rádi bychom touto cestou poděkovali všem za hojnou účast na
našem vánočním setkání. Velice si vážíme Vaší podpory a důvěry v naše konání. Přejeme
Vám krásné a radostné prožití vánočních svátků a mnoho zdraví do Nového roku.
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Významná jubilea
Kdo slavil narozeniny v říjnu?

Petr 81 let, Miroslav 77 let, Miloslav 88 let

Kdo slavil narozeniny v listopadu?

Libuše 84 let, Věra 93 let, Zdeňka 94 let, Jitka 78 let, Miloslava 91 let

Kdo slavil narozeniny v prosinci?

Eva 85 let, Eva 94 let, Marta 95 let, František 93 let, Ilja 80 let, Hana 93
let, Marie 87 let

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 15



Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Bc. Marcela Slowiková
Ředitelka zařízení

Bc. Hana Soukupová, Dis.
Sociální pracovnice

Lenka Zoulová
Vrchní sestra

Kateřina Kněžourková
Vedoucí sociální péče

ALZHEIMER HOME Pitkovice

Žampiónová ul. 331
104 00 Praha 10 — Pitkovice
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+420 722 057 602
katerina.knezourkova@alzheimerhome.cz
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